

## 我省开展省直管县试点工作 10个试点县享省辖市待遇

□据 中原网

根据《中共河南省委、河南省人民政府(关于印发河南省省直管县体制改革试点工作实施意见)的通知》，巩义市、兰考县、汝州市、滑县、长垣县、邓州市、永城市、固始县、鹿邑县、新蔡县10个县(市)成为省政府直管县。6月29日，记者获悉，省政府法制办出台《河南省人民政府法制办公室省直管县体制

改革试点工作意见》(以下简称《工作意见》)，从法律层面为10县(市)保驾护航。

今后，不管是红头文件备案还是依法行政考核，10个省直管县都将和省辖市享受同等待遇。

《工作意见》规定，今后，在规范性文件管理和备案工作中，对试点县与省辖市同样对待，试点县政府制定印发的规范性文件直接向省政府法制办备案，不再向省辖市政府备

案；规范性文件存在问题或者公民、法人和其他组织对试点县政府规范性文件提出审查建议的，由省政府法制办直接受理和处理。

在行政复议工作中，公民、法人和其他组织对试点县政府提起的行政复议、行政赔偿案件，由省政府直接受理和省政府法制办办理。在依法行政考核工作中，试点县的依法行政工作考核由省政府法制办组织实施，省辖市政府不再对试点县进行依法行政工作考核。

## 我省首例乙肝就业歧视案结案 拒录乙肝求职者 招聘公司被判败诉

□据《河南商报》

王龙(化名)去年毕业于华北水利水电学院，曾荣获“校级优秀毕业生”称号。

2010年7月17日，王龙顺利通过郑州东工实业有限公司(以下简称东工实业)招聘的初试、复试。

2010年8月4日，王龙接到公司的短信通知，要求他到郑州某医院体检，并明确说明体检项目中必须包含“乙肝两对半”。

两天后，王龙将体检结果发至对方邮箱，随后接到该公司“体检不合格不能录用”的通知。

王龙为给自己找个“说法”，向反歧视公益机构郑州亿人平机构申请了法律援助，于2010年9月9日将东工实业起诉到中牟县人民法院。这也是乙肝禁检令发布后，我省的首例乙肝就业歧视案。

日前，中牟县人民法院下达了判决书，判定“被告因原告的体检结果拒绝录用原告的行为，侵犯了原告的平等就业权”。因此法院判令：被告赔偿原告王龙交通费、通信费、体检费209元，误工损失费1333元，同时赔偿原告精神损失费5000元整。

据悉，被告未在15日上诉期限内提起上诉，判决已生效。

## 痛失爱子 连续复仇 郑州一小鸟坚持“空袭”路人3年

□据 新浪网

入夏以来，郑州市伏牛路与颍河路交叉口，常会突然俯冲下来一只小黑鸟。

6月29日，记者来到事发地点。

居民李女士说，仅当天上午，小黑鸟就对路人发动了十几次“空袭”，还专拣衣服颜色鲜亮且单独行走的青年男子。这种情况已经连续发生了3年。

郑州市动物园动物医院院长李同义介绍，鸟类一般不会主动袭击人类，除非是受过人类的伤害。居民王洪军告诉记者，这只小黑鸟曾受过重大打击。3年前的夏天，小黑鸟刚孵出的幼鸟从树上掉下来摔死了，一个经过此处的年轻人把幼鸟的尸体捡起来扔进了垃圾箱。从那以后，痛失爱子的小黑鸟就开始把悲痛发泄到衣服颜色鲜亮且单独行走的青年男子身上。

## 上台“强搂”女歌手 濮阳一乡干部被免职



视频截图

新华社郑州6月30日专电(记者 张兴军)记者从濮阳市高新区获悉，在此前举行的一场演出活动中，当地一名乡干部擅自脱离工作岗位，并以非正常手段进入演出现场，被当地警方以扰乱大型群众集会秩序为由行政拘留，随后遭到免职处理。

据了解，6月21日，濮阳市举行了“爱国歌曲大家唱”活动，演出时，濮阳市高新技术开发区胡村乡办公室主任王留聚冲上舞台，强行与正在唱歌的一名女歌手进行互动，并合影留念。照片经网络传播后，引发网友关注。

濮阳市高新区组织人事劳动局局长王自堂告诉记者，上述演出活动结束后，6月22日，濮阳市公安机关即以扰乱大型群众集会秩序为由，给予王留聚行政拘留5日的处罚；6月24日，经高新区领导班子开会研究决定，对王留聚做出免职处理。

濮阳市高新区管委會主任郭德录介绍，针对王留聚的处罚，主要基于三个原因：一是从工作纪律而言，他当天擅自脱离了自己的工作岗位；二是从演出纪律来说，他通过非正常手段进入现场；三是从具体行为来看，他有欠文明，造成了很坏的社会影响。

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**